



# Презентация по окружающему миру на тему: « Откуда берется и куда девается мусор»

ВЫПОЛНИЛА:

УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ ПАНАСЮГО А.С.

**Я знаю! Многие бросают  
мусор где попало. Молодцы!  
Вот что из этого получается...**



Деревянные, картонные и бумажные  
предметы разлагаются быстро, но их  
лучше закапывать, чтобы они не портили  
внешний вид природы.



Мусор содержит вредные вещества для здоровья человека и для окружающей среды. Наиболее опасным для человека является стекло, особенно битое. Оно ничем не растворяется и может пролежать в земле сотни лет.





Куда же должна ехать машина с мусором?  
Предлагаю три варианта – к берегу реки,  
на свалку, на завод по переработке  
мусора. Какой вам больше нравится?



Из-за того что некоторые  
люди бросают мусор где  
попало, в нашем  
муравейнике однажды  
случилось вот что...



ФОТО: ИРИНА

www.YETON.ru

**Самый хороший вариант – завод по переработке мусора. Но, к сожалению, они есть не везде, поэтому чаще всего мусор **ВЫВОЗЯТ** на свалки.**



Давайте определим, что из мусора, оставленного в муравейнике заберем с собой, а что оставим, закопав в лесу?



**Во многих странах жители, прежде чем выбросить мусор, сортируют его — мусор из разного материала собирают в разные контейнеры. Это облегчает его переработку на заводе. Так начали делать и у нас в стране в некоторых городах. Давайте и мы поучимся сортировать мусор.**



# Как бороться с мусором?

С мусором бороться очень сложно. Но всё же человечество должно принимать меры по сокращению отходов, иначе вскоре планета превратится в одну большую свалку.

Во-первых, мусор должен попасть туда, где он будет меньше всего причинять ущерб людям и природе.

Во-вторых, мусор ни в коем случае нельзя сжигать!

В-третьих, мусор надо утилизировать.

*Утилизация* – это переработка материалов для их повторного использования.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!